



Ассоциация  
САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
**«ОБЪЕДИНЕНИЕ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ  
ОРГАНИЗАЦИЙ»**  
(Ассоциация ОСМО)

Россия, 398050  
г. Липецк  
ул. Желябова, д. 14-а  
тел. (4742) 27-32-67  
факс: (4742) 27-39-67  
post@sro-osmo.ru  
www.sro-osmo.ru

13.04.2020г. № 570  
на № 08-01-1285/20 от 07.04.2020г.

Президенту Ассоциации  
«Национальное объединение  
строителей»  
Глушкову А.Н.

По вопросу повестки дня заочного  
голосования Совета НОСТРОЙ

Уважаемый Антон Николаевич!

Сообщаю Вам, что я полностью поддержал предлагаемые решения по заочному голосованию Совета НОСТРОЙ, которое было инициировано Вами. Считаю вынесенные вопросы актуальными, а решения по ним своевременными. Заполненный опросный лист направил в установленном порядке в адрес исполнительной дирекции НОСТРОЙ.

Вместе с тем, из материалов заочного голосования Совета НОСТРОЙ, следует, что исполнители, готовившие его материалы, вероятно, не в полной мере ориентируются в сложившейся по поводу COVID-19 ситуации, чем невольно подрывают авторитет НОСТРОЙ и Ваш среди представителей профессионального сообщества. В связи с этим, вынужден направить Вам это письмо, где выскажу свою позицию по вопросу № 1 Повестки дня заочного голосования «О дате и месте проведения Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства».

**1. В предложенном проекте решения указано на необходимость отменить Съезд членов НОСТРОЙ, ранее назначенный на 14 мая 2020 года, и вновь назначить его решением Совета после отмены режима повышенной готовности и/или ограничительных мер на территории субъектов Российской Федерации.**

Такое решение создает некоторую неопределенность для работы НОСТРОЙ в целом и его Координаторов в частности. Так, при планировании и проведении Окружных конференций и иных мероприятий НОСТРОЙ, организаторы

столкнутся со сложностями, подстраиваясь под несуществующие сроки проведения Съезда.

Считаю необходимым уже сейчас утвердить конкретную дату проведения Съезда. С учетом эпидемиологической обстановки, в целях недопущения распространения коронавируса и для сохранения здоровья коллег, дату следует назначить на максимально далекий от сегодняшнего дня срок. Исходя из вопросов повестки дня Съезда, это 26.11.2020г. – день, когда прекратятся полномочия Совета НОСТРОЙ в действующем составе. Откладывать Съезд дальше будет невозможно, так как НОСТРОЙ не сможет функционировать без коллегиального исполнительного органа управления. Другие вопросы повестки дня Съезда в текущей ситуации не являются критичными, не требуют скорого рассмотрения и могут так же быть отложены до указанной выше даты.

**2. В заочном голосовании Совета НОСТРОЙ говорится только о переносе сроков проведения Съезда, но не уточняется необходимость (а она объективно возникла) внесения изменений в Повестку дня предстоящего Съезда.**

Считаю необходимым исключить из Повестки дня Съезда вопрос 10 «Об утверждении Положения о формах, размерах и порядке уплаты отчислений саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, на нужды Ассоциации «Общероссийская негосударственная некоммерческая организация – общероссийское отраслевое объединение работодателей «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основных на членстве лиц, осуществляющих строительство» в новой редакции».

Ранее было запланировано повышение ежегодного членского взноса саморегулируемой организации на нужды НОСТРОЙ с 5 000 до 8 000 рублей на одного члена саморегулируемой организации.

Однако, как мы видим, Президент и Правительство Российской Федерации, на фоне пандемии нового коронавируса, делают всё, чтобы сохранить за работниками их рабочие места, увеличивают объем и качество социальной поддержки населения, ищут пути поддержки малого бизнеса. В целях сохранения не только отдельных предприятий, но целых отраслей, снижены налоговые ставки, введены налоговые «каникулы», отменяются контрольно-надзорные мероприятия там, где это возможно. То есть, у власти есть четкое понимание, что COVID-19 уже оказал и еще окажет значимое негативное влияние не только на

российскую экономику, но и придаст новый, пока сложно прогнозируемый виток мировому финансовому кризису.

Пандемия нового коронавируса уже внесла корректизы в нашу жизнь. Впереди - несколько лет восстановления общества и экономики после ущерба, который он нанесет. Считаю недальновидным, оторванным от действительности желание НОСТРОЙ увеличить свою смету за счет строительных организаций, многим из которых предстоит сложнейшая борьба за выживание.

Национальному объединению строителей необходимо сейчас не расширять сферу своих полномочий и не создавать новые департаменты, эффективность деятельности которых, возможно, сведется к нулю. Необходимо все имеющиеся силы бросить не на развитие НОСТРОЙ, а на помочь своим членам и, в их лице - всему строительному комплексу России.

Прошу Вас отразить мое мнение в протоколе заочного голосования Совета НОСТРОЙ, а также учесть его при подготовке следующего заседания Совета НОСТРОЙ.

С глубоким уважением,  
Директор Ассоциации ОСМО,  
член Совета НОСТРОЙ

А.А. Подлуцкий

